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Odvod minimálního zdravotního pojištění v případě 

překážek na straně zaměstnavatele 

Mzdy SOFT PC Access ve výplatě automaticky vypočítají a dosadí do položky „Ostatní srážky“ 

částku, kterou standardně zaměstnanec musí uhradit zaměstnavateli. Ovšem z důvodů překážek 

na straně zaměstnavatele bude hradit celé pojistné zaměstnavatel, tzn. vytvořením nové ostatní 

srážky ve stejné výši ovšem se znaménkem mínus. 

Abychom zajistili, že celé pojistné bude hradit zaměstnavatel, vytvoříme další položku „ostatní 

srážky“, která bude odpovídat částce zdravotního pojištění za zaměstnance (4,5%) z rozdílu 

mezi minimálním vyměřovacím základem na zdravotní pojištění (současně 14600Kč) a hrubou 

mzdou. Částku zadáme s mínusem, tj. dostane ji vyplacenou zaměstnanec. 

Dle našeho případu tedy vytvoříme položku „ostatní srážky“ kam doplníme částku (14600-

12000) * 4,5% = - 117Kč. 

 
Obrázek 1: Mzda je nižší než minimální mzda 
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Obrázek 2: Záložka "Úpravy zdanění výplat a pojistného" - Ostatní srážky 

 
Obrázek 3: Přidání dvou záznamů - jeden se srážkou -234, druhý se srážkou -117 
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Obrázek 4: Ostatní srážky – částka, kterou dostane vyplacenou zaměstnanec 


